

В Магадане присяжные заседатели единогласно признали вахтовика виновным в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего



Собранные следственным отделом по г.Магадан СУ СК России по Магаданской области доказательства признаны коллегией присяжных заседателей достаточными для вынесения единогласного обвинительного вердикта по уголовному делу в отношении 45-летнего жителя республики Бурятия, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и коллегией присяжных заседателей установлено, что в ночь с 19 на 20 марта 2023 года 44-летний житель Республики Бурятия, прибывший в регион для работы вахтовым методом, находился в квартире по месту временного проживания по улице Пролетарская в

городе Магадане, где распивал спиртные напитки с тремя знакомыми. С одним из них у него произошёл конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес 46-летнему пострадавшему многочисленные удары в область головы.

После госпитализации в областную больницу с ушибом головного мозга потерпевший скончался в реанимации от полученных телесных повреждений.

Вопросы, связанные с назначением наказания подсудимому, будут далее разрешены судом в порядке, установленном ст. 347 УПК РФ.

20 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1839689>